
im VSSE!
Werden Sie Mitglied

Packen Sie’s an!
Nutzen Sie die vielen Vorteile und Leistungen von Deutschlands 
größtem Verband für Spargel- und Erdbeeranbauer:

Sie erhalten Zugang zu wichtigen Informationen.
Sie unterstützen wertvolle Verbandsarbeit. 
Sie profitieren von den Sonderkonditionen 
unserer Partner.
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Eine Mitgliedschaft, die das betriebliche Leben erleichtert!
  Informationen per Telefon, E-Mail und Fax zu allen betrieblichen Fragen - insbesondere Saison-

    arbeitskräfte - sowie sachliche und kompetente Vermittlung bei Problemen mit Behörden
  Über 250 Mustervorlagen für Verträge, Vereinbarungen, Anschreiben und 

    Hinweise in mehreren Sprachen
  Arbeitgeberseminare und Fortbildungen zu aktuellen Themen

    geben Ihnen konkrete Hilfestellungen

Immer direkt, schnell und verständlich informiert!
Neue gesetzliche Vorgaben - und Sie verstehen nur Bahnhof? In „Blitzinfos“ bringt der VSSE das 
Wesentliche schnell, kurz und leicht verständlich auf den Punkt und beantwortet gerne individuelle Fragen. 

Eine Mitgliedschaft, die sich direkt auszahlt!
  Rabatte/exklusive Dienstleistungen der VSSE-Rahmenvertragspartner 

    Zum Beispiel: Miete für Transporter ab 649,50 Euro/Monat inkl. 5000 km 
    (rund 200 € Ersparnis gegenüber nicht im VSSE organisierten Landwirten)
  Günstigere Angebote durch Vorteilsbriefe weiterer Unternehmen
  Jährlich zwei Freikarten für das Messeduo expoSE und expoDirekt im Wert von rund 30,- €

VOR DER EINREISE
Stellenausschreibung
Stellenzusage/Stellenabsage
Personalfragebogen
Muster polizeiliches Führungszeugnis
Antragsformular polizeiliches Führungszeugnis
Fragebogen zur Feststellung der 
Versicherungspflicht
Bescheinigung unverheirateter Partner/innen
Formular zur doppelten Haushaltsführung
Arbeitsverträge ohne Aufrechnung 
(getrennt von Miete und Verpflegung)
Mietvertrag als getrenntes Dokument
Arbeitsverträge mit Aufrechnung

MIT DER EINSTELLUNG
Erklärung Sozialversicherung-
Status des Mitarbeiters
Hofordnung
Information zur Entlohnung
Vereinbarung Verwahrung 
von Lohn
Vereinbarung Unterkunft und 
Verpflegung
Haftung Fahrer
Abmahnung
Einverständniserklärung 
Bildrechte

VOR DER ABREISE
Ankündigung Beendigung des AV
Kündigung
Arbeitszeitnachweis
Stammdaten
Beschäftigungsnachweis
Arbeitszeugnis
Ausgleichsquittung

Kostenfreie Musterverträge & Formulare in Deutsch, Rumänisch, Polnisch und weiteren Sprachen

Und viele mehr!
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Ein Verband mit starkem Netzwerk!
  Stimmberechtigte Mitgliedschaft in der Bundesfachgruppe für Gemüsebau

    und Fachgruppe Obstbau
  Mitglied in Begleitausschusssitzungen des Ministeriums Ländlicher Raum Baden-Württemberg
  Mitinitiator und Mitglied im Netzwerk der Spargel- und Beerenverbände e.V.
  Zusammenarbeit mit zahlreichen Verbänden der Branche

Ein Verband, der sich einbringt und sich für Sie stark macht!
  Umfassende Presse- und Öffentlichkeitsarbeit zu Themen der Branche wie Anbaufragen, 

    Marktgeschehen und Absatzförderung 
  Persönlicher Austausch und Diskussion mit Politikern und Pressevertretern

    z.B. zu Folienmanagement und Erntehelfersituation
  Informationsmaterialien zum Selbstkostenpreis zu Produktion, Notwendigkeit des 

    Folieneinsatzes sowie Rezeptflyer 

Ein Verband für hier und jetzt - mit Blick in die Zukunft!
Mit rund 660 Mitgliedern aus dem süddeutschen Raum und darüber hinaus ist der VSSE größter Verband
für Spargel- und Erdbeeranbauer und Interessensvertretung auf Bundes- und Landesebene.

Der VSSE unterstützt Versuche zu aktuellen Anbaufragen. Jährlich organisiert der VSSE 
die expoSE - Europas größte Fachmesse für die Spargel- und Beerenproduktion sowie 
die expoDirekt - Deutschlands größte Fachmesse für landwirtschaftliche Direktvermarktung
und hält Sie so über Innovationen in der Branche auf dem Laufenden. 

Digital unterwegs. Nutzen Sie unsere Online-Angebote: 
die App für Direktvermarkter „mein-Tagespreis.de”, das Spargel-Erdbeer-Center „secenter.de”,
die Facebook- und Instagram-Seiten „Spargel von hier“ und „Erdbeeren von hier“ sowie den 
„VSSEeV“-Kanal auf twitter! So bieten wir Ihnen neben unserer Website 
„www.vsse.de” noch mehr Informationen und hilfreiche Dienstleistungen.

Werden Sie Teil des VSSE, nutzen Sie die 
zahlreichen Vorteile und stärken Sie die Branche!

Vorstandsmitglieder (v.l.n.r.): Hans Gänger, Niko von Mentzingen, Andreas Lenhardt (Kassierer), Thomas Stauder, Rolf Meinhardt, 
Simon Schumacher, Markus Kirn, Katharina Bernauer 
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Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum 
Verband Süddeutscher Spargel- und Erdbeeranbauer e.V. (VSSE) 

Sektion Spargel Sektion Erdbeeren (Zutreffendes bitte ankreuzen)

Vor- und Zuname in Blockschrift

Straße/Postfach                                                                             PLZ/Ort

Telefon                                                                                           Fax

E-Mail                                                                                             Handy

Homepage

Ich bin damit einverstanden, dass mein Jahresmitgliedsbeitrag in Höhe von 140,- Euro  
(zzgl. 19% USt auf 25% des Beitrags) bis auf Widerruf von meinem Konto 

IBAN

bei der Bank                                                                                   BIC

im Lastschriftverfahren zu Gunsten des Verbandes Süddeutscher Spargel- und Erdbeeranbauer e.V. 
Volksbank Karlsruhe, IBAN DE06 6619 0000 0053 210805, BIC GENODE61KA1 abgebucht wird. 
Zuzüglich wird für das Jahr 2022/2023 eine Umlage von 50,- Euro zur Finanzierung des Netzwerks der 
Spargel- und Beerenverbände e.V. fällig. Die VSSE-Gläubiger-Identifikationsnummer lautet: DE90ZZZ00000218539 

Ich akzeptiere    

die Satzung (www.vsse.de/der-vsse/mitglied-werden/)
die Datenschutzerklärung (www.vsse.de/datenschutz/) des VSSE.

Datum                                                                                            Unterschrift

Beitrittserklärung Mitglied 

Bitte schicken Sie Ihre 
Beitrittserklärung per 
Post, Fax oder E-Mail an:

Geschäftsführung
Simon Schumacher
Werner-von-Siemens-Str. 2-4 • Gebäude 5161
76646 Bruchsal
Tel. 0 72 51 / 3 03 - 20 80
Fax 0 72 51 / 3 03 - 20 95
E-Mail: kontakt@vsse.de

Geschäftsstelle
Marliese Weber
Zeiligstraße 6
76694 Forst
Tel. 0 72 51 / 98 93 43
Fax 0 72 51 / 30 18 88
E-Mail: weber@vsse.de
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